MamaTka no oTpaboTKe HaBLIKOB 3anoMMHaHUA ¢popmyn
no dom3unke 3a 7 Knacc.

1.MpocmoTpeTb Becb y4ebHUK 3a 7 Kracc 1 BbinucaTtb Bce hopmynbl 3a rog (Bcero 14
dopmyn).

2.Ha ypoke no kaxgon Teme BbinucaTb BCe hu3nyeckme BennymHbl, Usydaemble Ha
AaHHOM aTane ypoke.

3.CocTaButb Tabnuuy opmyn n dumsmdecknx sennymH (cMm. obpaseu).

4. Kaxxgyto oopmyny 3anucaTtb B OTAENbHON KapTovke (MOXHO LBETHLIMU MapKepamn).
5.Ha kaxxgom ypoke, B Hayane u B KOHUE, POBHO 1- 2 MUHYTbI NOBTOPATL BCE POPMYIIbl
N pusnyeckme BENUYMHbI B Te4eHne y4ebHOoro roga no KapToykam.

NMpumepbl KapToyek

S=Vt

S-nyTb, M
V- CKOpoCTb, M/C
t- Bpemsq, c

m=pV

m- macca, Kr
p- NNOTHOCTb, Kr/M
V- 06bem, m3

Frax=mg

Frax-cuna Tshkectu, H
m- Macca, Kr
g=10H/kr-yckopeHune

P=mg

P- Bec, H
m- macca, Kr
g=10H/kr-yckopeHue



Fynp:KL

Fynp - cuna ynpyroctu, H
K- KoahpunumeHT xectkoctu, H/m
L- yanuHeHve, m

P=F/S

P- naBsneHue, lNa
F- cuna, H
S- nnowaab, M2

P=pxgh

P-paBnenue xunakoctu, lMNa
Px- MNOTHOCTb XWUAKOCTU, Kr/m3
g =10H/kr-yckopeHue
h- BbicoTa, M

Fa=pxdVr

Fa- cuna Apxumega, H
Px- MNOTHOCTb XXWUAKOCTU, Kr/m3
g =10H/kr-yckopeHue
Vr—obbem Tena, m3

M=FL

F- cuna, H
L- nne4yo, m



Ex=mv?2/2

Ek- KnHeTuyeckasa aHeprus, x
m - Macca, Kr
V - CKOPOCTb, M/C

E=mgh

En- noTeHunansHasa sHeprus, XK
m - macca, Kr
g=10H/kr-yckopeHue
h - BbicOTa, M

KNA=An/A:

KMO-koaddmumneHT nonesHoro Aencrems
An- nonesHasa pabota, [x
As- 3aTpadeHHas pabota, [x

A= FS

A - paboTa, [x
F- cuna, H
S-nytb, M

N=A/

N-moLHoCTb, BT
A- pabora, [x
t- Bpemsq, c



